Практическое задание

Практическая часть контрольной работы предусматривает решение задач. 
Задача 1. Составить бухгалтерский баланс ООО «Мега» на 31.12.2014 г. по приведенным исходным данным (тыс. руб.) (вариант соответствует последней цифре зачетной книжки). Исходные данные представлены в таблице 1.


Таблица 1 – Исходные данные для задачи 1
	Статья баланса
	Вариант

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	0

	Первоначальная стоимость основных средств
	373
	2487
	229
	2620
	232996
	1562
	320
	1032
	1310
	458

	Амортизация основных средств
	258
	940
	154
	396
	85800
	69
	215
	96
	198
	308

	Уставный капитал
	28
	1000
	5
	1150
	191
	4512
	7
	1150
	576
	10

	Добавочный капитал
	163
	831
	81
	920
	20645
	0
	114
	920
	461
	163

	Краткосрочные кредиты банков
	0
	370
	60
	69
	30017
	0
	84
	6
	34
	120

	Запасы
	1795
	1169
	985
	2485
	35576
	901
	1379
	1344
	1242
	1970

	Первоначальная стоимость нематериальных активов
	0
	137
	0
	122
	0
	3
	0
	0
	62
	0

	Амортизация нематериальных активов
	0
	62
	0
	7
	0
	2
	0
	0
	4
	0

	Долгосрочные кредиты и займы
	100
	0
	0
	575
	131871
	248
	0
	256
	287
	0

	Резервный капитал
	28
	150
	14
	288
	500
	2
	20
	288
	144
	28

	Задолженность перед поставщиками и подрядчиками
	1609
	471
	812
	1035
	3437
	909
	1137
	345
	517
	1624

	Налог на добавленную стоимость по приобретенным ценностям
	372
	139
	190
	460
	18776
	2
	266
	173
	230
	380

	Задолженность покупателей и заказчиков 
	8
	313
	5
	434
	10059
	674
	8
	213
	217
	11

	Нераспределенная прибыль
	292
	692
	232
	1801
	20579
	118
	325
	679
	900
	465

	Расчеты с персоналом по оплате труда
	36
	170
	36
	311
	122
	89
	49
	17
	156
	71

	Расчеты по социальному страхованию и обеспечению
	27
	114
	7
	479
	4762
	56
	10
	57
	239
	14

	Расчеты по налогам и сборам
	24
	10
	20
	1392
	492
	73
	27
	158
	696
	38

	Касса
	15
	5
	1
	58
	9
	36
	1
	1200
	1122
	1

	Расчетный счет
	2
	560
	11
	2244
	1000
	2900
	14
	10
	29
	21



Задача 2. Дайте характеристику счетов, составьте их схемы.

Таблица 2 – Исходные данные для задачи 2
	7
	25, 43, 75, 90




Задача 3. Решите задачу согласно варианту
Вариант 7. Остаток незавершенного производства в швейном цехе предприятия на начало месяца значился в сумме 17000 рублей. В течение месяца произведены следующие хозяйственные операции: 
	Операция
	Дебет
	Кредит
	Сумма

	Переданы в цех материалы для пошива швейной   продукции
	
	
	100500

	Начислена заработная плата рабочим основного производства, занятым изготовлением швейной продукции                             
	
	
	125000

	Начислена амортизация основных средств швейного цеха         
	
	
	12000

	Расходы по отоплению и освещению швейного цеха                  
	
	
	6500

	Списана готовая продукция из цеха на склад                               
	
	
	250000



Составить бухгалтерские проводки. Оформить схему счета 20 «Основное производство», подсчитать обороты, вывести сальдо, определить остаток незавершенного производства на конец месяца. Определить, в каком разделе баланса будет отражено сальдо по счету 20.
Счет 20 
	Дебет
	Кредит

	
	
	
	

	
	
	
	




Задача 4.    Решите задачу согласно варианту
Вариант 7.  Определить первоначальную стоимость объекта основных средств:
1. Приобретен деревообрабатывающий станок у ООО «Лесник» 120000 руб. (без НДС).
2. Учтен НДС - ?
3. Доставка станка производилась ООО «Лесник» 2000 руб. (без НДС).
4. НДС по доставке - ?
5. Оплачены расходы ООО «Лесник» - ?
6. Израсходованы материалы при установке станка 700 руб.
7. Станок введен в эксплуатацию - ?
Срок полезного использования станка 15 лет. Рассчитать ежемесячную сумму амортизации при линейном способе.


Годовая норма амортизации – 
Годовая сумма амортизационных отчислений –
Ежемесячная амортизация – 
Ежемесячно делается проводка   Дт      ; Кт          на сумму     

